

补缴个人医保需注意， 6月30日前后补缴有区别

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 5月18日,菏泽市立医院副院长张全忠带领相关科室负责人做客“菏泽12345热线”,在介绍医院工作的同时,也介绍了今

年居民医保个人缴费相关规定。

据介绍,根据国家和省、市有关规定,2021年居民医保个人缴费标准为280元。集中缴费期为2020年9月1

日至2021年2月底,凡在集中缴费期内参保缴费的,按参保年度享受居民医疗保险待遇。

集中缴费期结束次日至6月30日补缴的,只需补缴

个人缴费部分;在7月1日至12月31日补缴的,需要补缴个人缴费部分和财政补助部分。凡补缴医疗保险费的,本月缴费次月享受居民医疗保险待遇。



货车轮胎起火,险酿百万元损失

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 一辆载有价值百万元轮胎的大货车轮胎突然起火,危急时刻,菏泽高速交警联合消防人员及时将火扑灭,为车主挽回了经济损失。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,5月16日19时30分许,一名半挂车司机向指挥中心求助,称自己所驾驶半挂车轮胎着火,请求救援。接到指令后,正在日兰高速公路牡丹收费站执勤的菏泽高速交警一大队牡丹中队民警立即联系消

防人员进行救援。

当天的执勤民警赵海军参与了救援,据他介绍,他们赶到现场时货车冒着浓烟,看到靠近油箱位置的左后轮着火,担心火势波及油箱引起爆炸,赵海军立即拿起灭火器,对着着火的左后轮灭火。

经过救援人员近10分钟的处置,大货车明火被扑灭。为了防止复燃,救援人员又利用水枪对货车进行持续降温。由于救援及时,这次火灾未造成人员伤亡,也没有引发较大的财产损失。

据了解,这辆半挂车上载着价值超百万元的大车轮胎。由于气温较高,再加上货车长时间行驶轮胎产生摩擦导致轮胎起火。据初步统计,在救援人员的帮助下,车主避免了百万元的损失。

交警部门提醒,进入夏季后,气温较高,车辆容易出现一些问题,驾驶员在用车前一定要定期对车辆进行检查、保养,及时更换老化部件。在行驶过程中,切勿超重超速超时间行驶,确保行车安全。

八旬老人街头迷路,警民接力送其回家

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 5月15日晚,一名80多岁的老人在街头迷路,独自在雨中游荡,幸遇热心人报警。最终,在民警的帮助下,老人安全返回家中。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从定陶区公安分局了解到,5月15日21时25分,东城派出所值班民警接到辖区群众报警求助。随后,值班民警立即赶到现场,在热心群众的指引下,民警找到老人。当时,老人十分紧张,口齿不清,无法准确表达自己的意思。经过询问周边群众,并没有人认识老人。

由于当时正下着雨,为了保证老人的安全,民警先将老人带回派出所,并为老人准备了食物和热水。带老人情绪稳定后,民



警通过与老人交谈得知,老人姓李,今年80多岁,家住定陶区南王店镇,来到城里后就迷路了,一直在外游荡。然而,老人无法提供家人的联系方式。

民警通过警务平台查询,获

悉老人名为李某,今年81岁,南王店镇李庄村人。随后,民警几经周折,与老人家人取得了联系。22时许,民警驱车将老人送到家门口,并将其安全交到家人手中。

菏泽移动召开“五星级服务承诺”发布会

5月17日上午,菏泽移动“五星级服务承诺”暨“全千兆服务承诺”发布会在菏泽移动公司中华东路营业厅召开。

菏泽移动公司总经理刘作鹏在大会致辞中表示,新一轮科技革命和产业变革方兴未艾,特别是新冠肺炎疫情发生后,经济社会数字化转型进程加速,在线教育、远程医疗、远程办公等应用快速发展,各领域对高品质网络的依赖不断增强,夯实网络基础设施、提升服务质量成为社会共识。菏泽移动旨在进一步提升网络和服务质量,加快推动政策落地,提供更大带宽、更高品质的服务,全面惠及菏泽广大企

业与市民。

会上,菏泽移动公司副总经理王保华代表菏泽移动发布了“五星级服务承诺”与“全千兆服务承诺”。他指出,菏泽移动将持续坚持“客户为根,服务为本”的服务理念,履行央企责任,践行“五星级”服务承诺,加速全千兆方案布局,为智慧城市建设、产业转型升级、家庭创新应用提供坚实可靠的网络保障,积极为菏泽市经济社会高质量发展贡献力量。

据了解,今年,中国移动打造了“心级服务,让爱连接”服务主题,为更好践行服务使命,菏泽移动将其具化为“五心”级服

务承诺,五“心”分别为“爱心担起社会责任”“真心架起沟通桥梁”“用心创造核心价值”“细心升华服务内涵”“舒心服务移路同行”。希望通过服务承诺和客户监督促使菏泽移动的服务水平再上新台阶。

菏泽移动目前已建成5G基站1223处,实现市城区基本连续覆盖(室外),县城区重点区域覆盖,5G客户规模超80万户;完成600余处千兆宽带小区建设,已为1万余户家庭提供千兆高品质宽带服务,并面向全市用户提出“当日办理、当日安装,千兆宽带、全城受理”等八大承诺。下一步,菏泽移动将认真贯彻落实市委、市



政府相关工作要求,持续加大建设覆盖力度,不断提高服务水平。

张一龙



成武县首届女书画家作品展开展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 友燕) 5月14日,成武县“巾帼心向党,奋进新征程”首届女书画家作品展在成武县美术馆开展,200余人参加了开幕式,共展出全县各界巾帼书画爱好者创作的书画作品100幅。

成武县委常委、宣传部长张志魁在讲话中对女书画家作品展开幕表示祝贺,他希望女书画家们积极融入全县文化艺术事业发展大局,进一步增强文化自信,以书画艺术为载体,继承发展,守正创新,丰富阅历,提高修养,用生活的丹青来书画巾帼风采,在建设幸福成武中,书写无愧于时代的华彩篇章,做新时代的追梦人。

据了解,自4月份全县巾帼书画作品展作品征集启动以来,得到了社会各界巾帼书画爱好者的大力支持,她们精心创作,踊跃投稿,最终精选出书

画类作品100幅。入展作品聚焦建党100周年这一重要节点,紧扣“巾帼心向党,奋进新征程”主题,讴歌中国共产党领导全国人民创造的辉煌历史,作品以多样的风格和多元的话语,诠释了成武县广大女性对工作学习的热爱和对美好生活的领悟。

当日,成武县女书画家协会成立。县委宣传部副部长张连军,县妇联主席郭春霞、副主席田晓兰,县美术馆馆长李俄景出席成立大会,文旅局副局长张娣主持会议。

会上,选举产生出首届成武县女书画家协会主席、常务副主席、副主席、秘书长、副秘书长,通过了协会章程。新当选的女书画家协会主席史秋芳作了表态发言。县委宣传部副部长张连军和县妇联主席郭春霞为女书画家协会授牌。